

Nakon sravnjenja sa izvornim tekstom utvrđeno je da se u Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o prijevozu u cestovnom prometu Brčko distrikta BiH objavljenom u Službenom glasniku Brčko distrikta BiH, broj: 26/16, na bosanskom jeziku, potkrala tiskarska pogreška. Sukladno članku 137 Poslovnika o radu Skupštine Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik Brčko distrikta BiH, brojevi: 17/08, 20/10, 4/13 i 31/13), Stručna služba Skupštine Brčko distrikta BiH, daje

## **ISPRAVAK TISKARSKE POGREŠKE**

U Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o prijevozu u cestovnom prometu Brčko distrikta BiH objavljenom u Službenom glasniku Brčko distrikta BiH, broj 26/16, na bosanskom jeziku, potkrala se tiskarska pogreška, tako da:

- u članku 6 kojim se mijenja članak 64, stavku 1 točka c, umjesto numeracije alineja: „8), 9), 10), 11), 12), 13), 14) i 15)“ treba da stoji numeracija alineja: „1), 2), 3), 4), 5), 6), 7) i 8)“.

Broj: 02-02-521/16  
Brčko, 16. 8. 2016. godine

VODITELJ STRUČNE SLUŽBE  
SKUPŠTINE BRČKO DISTRIKTA BiH

**Jovo Galić, dipl. pravnik**